
Čo je INHEAL?

INHEAL, skratka pre „Inovácie v zdravotnej gramotnosti“, je projekt zameraný na riešenie
problému nízkej úrovne zdravotnej gramotnosti seniorov vo vyšehradských krajinách
(Česká republika, Maďarsko, Slovensko, Poľsko). Hlavným cieľom projektu je posilniť
postavenie poskytovateľov služieb, ktorí priamo pracujú so seniormi, tak, že im budú
poskytnuté vedomosti a nástroje potrebné na vzdelávanie ich klientov v oblasti
rozumnej spotreby zdravotníckych služieb, udržiavania zdravého životného štýlu,
dodržiavania liečebného režimu a využívania inovatívnych, na informačných a
komunikačných technológiách založených metód prístupu k zdravotným informáciám a
službám (napr. e-zdravie, m-zdravie, e-recepty atď.).

Projekt INHEAL zahŕňa vývoj troch kľúčových produktov:

1.ooVýskum a analýza na úrovni krajín:  Ide o identifikáciu nedostatkov a vzdelávacích
potrieb seniorov v oblasti prístupu k zdravotným informáciám a službám. Zahŕňa aj
vytvorenie prehľadu existujúcich opatrení, politík a postupov prijatých na národnej
úrovni s cieľom zvýšiť zdravotnú gramotnosť seniorov.

2.ooSpoločná inovatívna metodika zlepšujúca zdravie: Zahŕňa výber úspešných
postupov, inovatívnych metód a nástrojov zameraných na zvyšovanie zdravotnej
gramotnosti na základe predchádzajúcich analýz vykonaných partnermi projektu.
Metodika obsahuje aj usmernenia pre poskytovateľov služieb, ktoré im pomôžu účinne
odovzdávať vedomosti seniorom v rámci organizácií, ktoré ich združujú.

3.ooUžívateľsky prívetivá a prístupná online platforma: Platforma bude slúžiť ako
vzdelávací nástroj pre krajiny Vyšehradskej štvorky a ďalšie krajiny. Bude obsahovať
vypracovanú metodiku a poskytovať základné informácie týkajúce sa zdravia a
inovatívnych metód. Platforma bude k dispozícii v angličtine a v jazykoch používaných v
zúčastnených krajinách, čím sa zabezpečí jej dostupnosť pre širšiu verejnosť.

Zistite viac
Výstupy projektu nájdete na webovej stránke projektu  (https://www.inhealvis egrad.eu/) 
alebo si pozrite stránku na Facebooku  (https://www.facebook.com/InhealProject).
Tieto platformy poskytujú pohodlný prístup k cenným zdrojom vytvoreným v rámci
projektu.
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